



Notă de prezentare

privind Proiectul de Ordin pentru aprobarea Regulamentului privind furnizarea gazelor naturale la clienții finali”, faza a 2-a

„Proiectul de Ordin pentru aprobarea Regulamentului privind furnizarea gazelor naturale la clienții finali”, însoțit de “Nota de prezentare a deschiderii procesului de consultare publică”, a fost supus dezbaterii publice ca document de discuție prin postarea sa pe site-ul ANRE în data de 30.06.2015, cu termen de primire a observațiilor în data de 15.07.2015.

Proiectul de ordin a fost elaborat ca urmare a modificărilor și completărilor aduse Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, prin Legea nr. 127/2014 și Legea nr. 174/2014, care au impus necesitatea înlocuirii Regulamentului de furnizare a gazelor naturale la clienții finali, aprobat prin Ordinul președintelui ANRE nr. 42/2012, cu modificările ulterioare, cu un nou regulament, în vederea actualizării cadrului de reglementare pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale la clienții finali.

Pe marginea acestui proiect de ordin au fost primite observații, propuneri și puncte de vedere de la S.C. Megaconstruct S.A., S.C. E.ON Energie România S.A., S.C. E.ON Distribuție România S.A., S.C. GDF Suez Energy Romania S.A., S.C. Distrigaz Sud Rețele S.R.L., S.C. CEZ Vânzare S.A., S.C. Distrigaz Vest S.A., S.C. Premier Energy S.R.L, S.C. Gaz Sud S.A., S.C. Grup Dezvoltare Rețele S.A., O.M.V. Petrom S.A., Cancelaria Primului Ministru, S.C. Wiece România S.R.L., S.C. Wirom Gas S.A., S.N.T.G.N. Transgaz S.A. și Asociația Marilor Consumatori de Energie - ABIEC.

După analizarea observațiilor, propunerilor și punctelor de vedere primite, a rezultat necesitatea organizării unor întâlniri cu reprezentanții societăților/instituțiilor/asociațiilor anterior menționate, în vederea prezentării și clarificării acestora, care au avut loc la sediul ANRE, în zilele de 18 și 26 noiembrie 2015.

În urma analizării propunerilor și observațiilor primite și a discuțiilor purtate cu reprezentanții părților interesate, au fost aduse modificări de formă și de fond la „Proiectul de Ordin pentru aprobarea Regulamentului privind furnizarea gazelor naturale la clienții finali”, care necesită repunerea în consultare publică a acestui proiect de reglementare.

Documentele publicate vor fi însoțite de mențiunea „**propunerile și observațiile, însoțite de motivarea acestora, vor fi transmise, în format electronic (documente Word), la adresa de e-mail drpptgn@anre.ro, și în formă scrisă, la numărul de fax 021/312.43.65, până la data de 19 februarie 2016, inclusiv. Propunerile și observațiile transmise ulterior termenului specificat nu vor fi luate în considerare.**”